

娱乐·资讯

B¹

2015.8.25 星期二 编辑 施歌 校对 杨德坤 E-mail:sg@pdsxww.com 本叠美编:王玉

章子怡怀孕了?

知情人透露:预产期在年底

本报讯 自章子怡和汪峰公布恋情以来,“章子怡怀孕”似乎成了娱乐圈的“大姨妈新闻”,每隔一段时间都会传一次,继而当事人否认或不了了之。不过,现在事情似乎出现了转机。近日,据微博账号“八掌柜”爆料:“章子怡怀孕6个月了,四大花旦终于有第二个当妈妈的啦,也是不容易。”同时南都娱乐周刊官方微博也报道章子怡真怀孕了!据知情人透露:“章子怡怀孕大概四五个月,预产期是年底前后,现在已经不接工作了。”记者联系章子怡宣传,目前没回应。有媒体联系汪峰方面,对方回应称:“不知道”,言辞含糊。

8月4日,章子怡作为制片人为电影《从天儿降》发布会站台,在这场发布会上,章子怡契合电影主题以孕妇装扮露面。不过,随后有媒体报道,当时章子怡卸下道具,还是能隐约感觉到其腹部轻微肿胀。还有媒体称,据知情人爆料,章子怡腹中的宝宝将是汪峰的第三个孩子。

然而,随后汪峰在《中国好声音》录制现场向媒体含糊否认:章子怡是否怀孕,应该去问那个“知情人”。

虽然未得到汪峰证实,但是近日,章子怡怀孕的消息却随着她在各种场合疑似发胖、摸肚的照片而并未停息。有媒体称,汪峰原来打算在7月11日举行的上海演唱会上当着章子怡的面宣布重大消息,而且章子怡也已经赴上海准备参加演唱会了,怎知遇到台风,演唱会便延期到9月26日举行。

针对此消息,记者迅速联系上了与章子怡家里关系极好的知情人士,这位人士向记者证实说:“子怡这次确实怀孕了。她已经36岁了,也该怀孕了。章子怡怀上汪峰的孩子后,子怡的父母亲十分高兴,子怡的母亲已开始悉心照料女儿了。子怡的预产期大概是今年12月底。”记者为了求证章子怡怀孕消息,又电话联系章子怡的哥哥章子男,但一直没有接听。

(叶子)

定在一起的消息。

2014年4月,有媒体爆料汪峰与章子怡现身澳门,并预订了一艘总价值为3000万元人民币的私人游艇,准备送给章子怡。不仅如此,该媒体还称为了纪念与章子怡的牌桌恋情,汪峰将游艇内的会客厅改成麻将室,还设置了儿童房,并且可能以章子怡的名字命名游艇。

2014年6月22日,汪峰大连开唱为章子怡造“星空”,并当台示爱说蜜语,引发网友对“汪嫂”的呼唤。2014年6月29日,汪峰在上海举行43岁盛大生日派对,派对上汪峰大胆向子怡示爱,而子怡也在生日派对后见汪母陪汪峰女儿看电影。

2015年2月7日,汪峰斥资百万,为36岁的章子怡策划“羊羊得怡”主题生日派对,并用飞行器空降9.15克拉钻戒,单膝跪地真情表白:“如果我们都老了,我还能照顾你。”章子怡随即感动落泪,回应:“我愿意!”

2015年3月29日,据港媒爆料,章子怡和汪峰已经在港登记注册结婚。记者通过香港婚姻注册处查询,发现二人确实于3月29日提交了结婚申请,之所以在港注册,是因为章子怡2007年通过优才计划已获香港居民身份。



“被”超期代言酒广告 潘长江一审获赔 130万元



本报讯 因广告代言合同到期后被酒厂继续使用肖像,潘长江(上图)将安徽佰年公司及“盼长江”公司告上法庭。记者昨日上午获悉,北京市海淀区法院一审判决两被告连带赔偿潘长江130万元。

法院认为,安徽佰年公司与潘长江约定广告使用期限为两年,安徽佰年公司及其关联公司盼长江公司在合同期满后未续约的情况下,继续使用潘长江的肖像,构成侵权。判决安徽佰年公司、盼长江公司停止侵权、赔礼道歉并赔偿原告130万元。

(法晚)

导读

里约奥运会后 才考虑个人问题

——专访亚洲百米“飞人”
苏炳添

[B4]

16年婚姻到头? 有些大事即将发生? 小贝夫妇离婚疑为误传

[B5]



章子怡被拍到小腹隆起,疑似怀孕

【章子怡汪峰恋情回顾】

从2013年9月两人恋情曝光,到汪峰上海万人演唱会深情告白,从去年汪峰43岁生日派对后,二人幸福微喜帖流出,到章子怡生日上汪峰求婚成功,“峰子恋”在娱乐圈确实掀起了一波又一波的话题高潮,在祝福他们的同时,让我们一起回顾一下他们的恋爱轨迹。

2013年9月,网曝汪峰恋上章子怡,二人情投意合,一同打麻将、看演唱会的照片流出,不过二人双双否认。

2013年10月,网上又曝出汪峰章子怡一同前往美国的照片,两人抵达洛杉矶,重游旧地。

2013年11月9日,这可是历史性的一天,汪峰在上海演唱会现场演唱歌曲《我是如此爱你》前,向章子怡进行爱的告白,二人恋情正式曝光。一时间,网络上都是二人确